



2013-14年度國際扶輪主題
參與扶輪 改變人生

台中南門扶輪社

社長：張國洋 秘書：陳俊清 財務：林耀清

理事會

張國洋、廖德炯、陳俊清、林耀清、李祐助、廖進聰、洪富金
劉正忠、蔡育偉、莊賜濱、謝慶祥、劉銖淇、廖俊榮

- | | | |
|------------|------------|---------------|
| * 社務行政：李祐助 | * 糾察：謝慶祥 | * 職業服務：陳榮鎧 |
| * 社員：廖進聰 | * 節目：莊賜濱 | * 扶輪資訊：陳向榮 |
| * 服務計劃：洪富金 | * 出席：劉銖淇 | * S T A R：廖光亮 |
| * 扶輪基金：劉正忠 | * 聯誼：廖俊榮 | * Y E P：陳文明 |
| * 公共關係：蔡育偉 | * 健康活力：江輝雄 | * 美學推廣：曾文和 |
| * 金蘭社：吳瑞隆 | * 膳食：馮賀欽 | * 職業分類：陳潤松 |
| * 姐妹社：賴文瑞 | * 扶輪家庭：林丙申 | * 社員發展：陳慶榮 |
| * 新世代：趙建中 | * 國際服務：吳為楨 | * 社刊：林振楨 |



R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社



2013-2014年度·主題 學習分享 關懷服務



上 週民國103年四月一日的第1013次例會，舉行四月份「慶生會及結婚周年活動」。

COPPER張國洋社長報告，上週台北南門社來台中進行高爾夫交流，另外有一批人由社長夫人接待到鹿港旅遊，一路有說有笑、氣氛很好，離別依依難捨，邀請5月26日台北南門社授證，台中南門社一定要光臨，準備最少3桌。

COPPER社長報告，台中中央社4月12日授證慶典，中央社秘書Lisa是我們DOCTOR夫人，南門社

今天第1014次例會 2014民國一〇三年四月八日【第十九卷·第三十期】

節目

專題演講：臺灣蝴蝶蘭的前世與今生
演講人：許志賢先生

(麒悅企業/麒欣蘭業·負責人兼總經理)

授證時中央社來了接近3桌，他們授證我們也要更多社友去參加。

COPPER社長報告，週日參加地區年會慶功宴，總監和主委對南門社安排的友誼廣場，十分肯定，值得大家鼓掌。

COPPER社長報告家庭懇談會最近陸續召開，各組可以對「如何活動能更充實」提出想法，給明年年度參考。

CATIA陳俊清秘書報告，台灣七個地區6月15日在台中高鐵舉行的聯合例會，13-14及14-15年度理事



都要參加，報名費每人一千元，歡迎各位社友報名參加。

CATIA秘書報告內輪會4月19日邀請DOCTOR演講，另外還有一次邀請EARS演講。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail：rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203



慶生會及結婚周年活動



▲四月慶生會社長伉儷與壽星合影

上週民國103年四月一日的第1013次例會，舉行四月份「慶生會及結婚周年活動」。



▲RYE主委DAVID報告

RYE主委DAVID報告，去年度交換學生劉敏學，來台灣作兩個禮拜的假期探視朋友，等一下今年度學生報告完畢，再請他和大家講話。

來自德國林克磊說，來台灣8個月感覺很享受，昨天在公車上掉了東西，一位老太太撿起來交給我，十分感動，台灣太棒了，我不想回去，我太愛你們！

來自墨西哥的劉佳加說，和各位參加集集國小扶輪活動，教我們舞龍、舞獅、打鼓，非常感激，也



感覺很快樂。▲德國RYE學生林克磊



▲墨西哥RYE學生劉佳加

來自義大利的蔡依琳說，來台灣8個月，很高興能到南門社、住台中，我們交換學生5個人，有人去台北，台中是個好城市，我喜歡這裏，大家對我很好，中文還不是很流利，我會更努力學習。



▲義大利RYE學生蔡依琳



▼COPPER社長頒發RYE學生四月生活零用金 ▲去年交換學生劉敏學回台灣



去年度德國交換學生劉敏學說，很高興回來台灣，這裏是個漂亮的地方，我現在在德國就讀土木工程，很忙，因為學校有個大陸同學，我每天仍然會說中國話。昨天去台北大學，我想回台灣讀書，未來在台灣、大陸工作，台灣加油、台灣不是中國的，我週六回德國。

COPPER社長頒發RYE學生，這個月份的生活零用金。

POSTER節目主委主持四月份慶生會及結婚周年活動，先請壽星走紅地毯出場。



▲POSTER節目主委

四月份壽星是：EARS社友(4月1日)，SPORS社友(4月3日)，ARCHI社友(4月4日)，KENCHIKU夫人(4月8日)，DISK社友(4月15日)，RUDY社友、CATIA社友(4月22日)，ARCHI夫人(4月23日)。

四月份壽星，請EARS代表講感言，EARS說：兩個禮拜沒有寫



▲四月份壽星走紅地毯出場▼



四月份壽星



▼壽星EARS代表講感言

▼ORTHO夫人說生活經歷



慶生會分享



詩、林飛帆打敗都敏俊、太陽花事件、同一件事情報紙會有不同講法等等的感覺。

接著請四月份結婚紀念，走紅地毯出場。

四月結婚紀念是：Power伉儷4月25日(18週年)。

四月結婚紀念請ORTHO伉儷發表感言。

ORTHO夫人說POSTER 主委來電，四月份結婚紀念少，要我能多講一些，以往我們都說六月結婚，正確的描述應該是：4月12日在舊金山公證，6月8日在芝加哥教堂辦婚禮，這次我特別挑了41張舊照片和大家分享。



ORTHO夫人說，我們是在芝加哥教會認識，教會中的人都不知道ORTHO追我，以致當宣佈喜事時許多人都驚訝的說「怎麼會這樣？那○○○要怎麼辦哪」！因為我在餐廳打工，因此婚禮上的料理是芝加哥許多餐廳的大廚提供。

ORTHO夫人放舊照片，當時外貌像「原住民」朋友，也曾經真的被誤認，自己喜歡做衣服，照片中許多衣服都是自己作的。

ORTHO當兵擔任醫務官，牙科患者少，可以自己讀書，退伍15天就出國唸書。

婚禮第二年才回台灣辦喜宴，也拍了婚紗照。照片中出現女兒誕生，因為加入南門社，生活變得多彩多姿，也有許多快樂回憶。



林耀清報告明年服務

* RICH上週以明年度服務主委預告，7月12日要進行信義鄉東



【社區服務】 103年3月4日
台中戒治所 關懷活動



歌舞表演



▼歌手傅振輝（你是我兄弟原唱人）表演

埔國小捐贈森巴鼓的社區服務，預計會準備遊覽車，當天自行車隊也要前往騎車。因為東埔有溫泉、有優秀民宿的戶外湯，可以選擇住一晚。RICH說，這家民宿很熱門，必須在3個月前訂房才会有房間，因此提前在此時預告，有興趣住一



晚小木屋加上泡溫泉，請提前報名以便預定民宿，也歡迎參加當天遊覽車來回。

謝慶祥糾察報告

* DANIEL糾察報告，每位出席社友都歡喜一筆。

下週 例會



103年4月15日(星期二)

劉正彥先生演講：守護台灣觀照世界~福爾摩沙衛星
 (國科會自然處·地球科學研究推動中心主任)